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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Eάν λείψει ο παπάς από 
το χωριό, τελείωσαν τα χωριά μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Αυγούστου 2o25, 
στη Συκή Νοτίου Πηλίου, στο πλαίσιο της «3ης Γιορτής Πέτρας και 
Σύκου», η εκδήλωση του Εξωραϊστικού, Αθλητικού και Επιστημονικού 
Σωματείου «Γονείς και Παιδιά εν Δράσει Συκής», αφιερωμένη στη μνήμη 
του μακαριστού ιερέως π. Θεοχάρη Αλαμάνα. Εισηγητές της εκδήλωσης 
ήταν ο κ. Απόστολος Ζάχαρος, θεολόγος και Διευθυντής του 8ου 
Γυμνασίου Βόλου, καθώς και η φιλόλογος κ. Γαρυφαλιά Ακριβού-Αγγελή, 
οι οποίοι παρουσίασαν με γλαφυρό τρόπο τη ζωή και το έργο του 
αείμνηστου ιερέως.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο οποίος στον χαιρετισμό του, 
αναφερόμενος στη μορφή και το έργο του π. Θεοχάρη, τόνισε ότι «ο πατήρ 
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Θεοχάρης δεν ήταν μόνο ο ιερέας ενός χωριού· ήταν ένας παπάς παλιάς στόφας, 
που με τη ζωή και την παρουσία του έδωσε μνήμες παιδικές και πνευματικά 
στηρίγματα σε γενιές ανθρώπων». Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε 
την καθοριστική συμβολή της πρεσβυτέρας του, επισημαίνοντας ότι «ο π. 
Θεοχάρης χωρίς παπαδιά δεν θα ήταν τίποτα· με την πρεσβυτέρα έκαναν αυτά που 
έκαναν. Ο παπάς που έχει παπαδιά με κεφαλαίο, αυτός είναι επιτυχημένος ιερέας».

Αναφερόμενος στη συνέχεια της ιερατικής διακονίας στο χωριό, σημείωσε: «Εκεί 
όπου ο ιερέας προσευχήθηκε να έχει έναν διάδοχο, ο Θεός πάντοτε το φρόντισε. 
Και έτσι και εδώ, χάρη στον π. Θεοχάρη, υπάρχει ο πατήρ Αντώνιος, τον οποίο να 
τον αγαπάτε και να τον στηρίζετε. Γιατί, εάν λείψει ο παπάς από το χωριό, 
τελείωσαν τα χωριά μας. Γι’ αυτό δίνουμε μάχη να υπάρχουν ιερείς παντού, γιατί 
αυτοί κρατούν ζωντανή την κοινότητα».

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε τους πιστούς να διατηρούν άσβεστη τη 
μνήμη του π. Θεοχάρη και να συνεχίσουν με αισιοδοξία επισημαίνοντας: «Η 
ορθόδοξη πίστη είναι η ενωπιός μας δύναμη. Δεν θα φοβηθούμε, γιατί έχουμε την 
ευχή τέτοιων ιερέων. Συνεχίστε να αγωνίζεστε και να κρατάτε ζωντανή την 
παράδοση. Ο Θεός να σας ευλογεί». Τέλος, απηύθυνε θερμά συγχαρητήρια στους 
διοργανωτές και στους κατοίκους της Συκής.
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